
Rokometašice Krima začele s pripravami
Sredi avgusta so se igralke rokometnega kluba Krim,

članice slovenske republiške rokometne lige, zbrale v do-
mači dvorani Rakovnik in začele z pripravami na novo
sezono 1992/93. Okrepljene z bivšo igralko Olimpije
Tanjo Polajnar in bivšo igralko Krima Matejo Savicki so
se že drugi teden odpravile na kondicijske priprave
v Umag.

Sredi žgoiega sonca in pod trdo roko trenerke Marte
Bon se je trening začel že pred zajtrkom, nadaljeval
z drugim ob 10. uri, z popoldanskim in na koncu zvečer
že v fitnes klubu. Treningi so bili naporni, kar so potrdile
tudi vse igralke, ki so na ves glas zatrjevale, da tako
obscžmh in napomih priprav še niso imele.

Dekleta Krima so po koncu priprav odigrale tudi prvo
prijateljsko tekmo z lanskoletnimi državnimi prvakinjami
ekipo Cavalco iz Italije in jih po 3 x 20-tih minutah
premagale z rezultatom 29:28.

Dekleta rokometnega kluba Krim po tihem upajo, da
bodo v prvenstvu odigrale zelo pomembno vlogo, mogo-
če se vriniti celo v sam vrh. »Premagati Olimpijo bi bil
zelo lep uspeh, toda kvalitetna razlika je še vedno na

strani Olimpije, kar pa ne pomeni, da se ne bomo borile
in do konca poskušale doseči čim bolj ugoden rezultat«.

Klub pestijo tudi bolezni, saj je kar 6 igralk naenkrat
zbolelo. Toda do začetka prvenstva je še veliko časa in
vodstvo upa, da bo ekipa ujela pravo fonno že na začet-
ku, kjer jih čaka že v prvem kolu favorizirana ekipa
Olimpije.

V klubu letos prvič v svoji kratki zgodovini kluba
nimajo težav z denarjem. Obveznosti kluba je letos prev-
zelo podjetje Electa iz Ljubljane. Gospod Jankovič, last-
nik podjctja pravi, da je zelo zainteresiran za finančno
pomoč klubu, saj je ekipa mlada, nadarjena in borbena.
Prav tako se odlično dela z mlajšimi selekcijami tako, da
ne vidi nobenega razloga, da bi ob odličnih rezultatih
ekipe postal glavni pokrovilelj rokometnega kluba Krim.

Dekleta so v soboto 29. 8. sodelovale na turaitju
v Mariboru in v konkurenci domačega Branika in reške-
ga Zameta osvojile drugo mesto. Proti domačinkam so
igrale neodločeno. proti kvalitetnejši ekipi Zameta pa so
izgubile 31:20. Omeniti velja, da so igralke Krima igrale
brez »bolanih« Tanje Polajnar in Alenke Toni.


